

Готовимся к выборам главы

О некоторых статьях Устава Нижнетуринского городского округа

В преддверии выборов главы, которые пройдут в единый день голосования – 8 сентября 2013 года, избирательная комиссия познакомит избирателей с некоторыми статьями Устава Нижнетуринского городского округа.

Структуру органов местного самоуправления городского округа составляют: Дума, глава, администрация, контрольно-ревизионная комиссия ГО.

Дума НТГО – представительный орган муниципального образования, наделенный собственными полномочиями по решению вопросов местного значения городского округа и состоит из 18 депутатов, избираемых на муниципальных выборах на основе равного всеобщего и прямого избирательного права при тайном голосовании, сроком на пять лет.

Организует деятельность Думы ее председатель, избираемый этим органом из своего состава на первом заседании тайным голосованием. Председатель Думы осуществляет свои полномочия на постоянной штатной основе.

Глава НТГО – высшее должностное лицо ГО и наделяется собственными полномочиями по решению вопросов местного значения, предусмотренных ст. 6 Устава. Избирается сроком на пять лет на муниципальных выборах на основе равного всеобщего и прямого избирательного права при тайном голосовании по избирательной системе относительного большинства по единому избирательному округу, образуемому на территории городского округа.

Главой ГО может быть избран гражданин РФ, обладающий избирательным правом и достигший 21 года.

Глава возглавляет администрацию ГО и исполняет полномочия главы администрации городского округа.

Глава ГО наделяется собственными полномочиями по решению вопросов местного значения в соответствии с п. 5 ст. 28 Устава, а как глава администрации городского округа наделяется полномочиями, предусмотренные п. 6 ст. 28 Устава.

Глава ГО вправе отклонять нормативные правовые акты, принятые Думой городского округа в порядке, установленном ФЗ, в котором отражены общие принципы организации местного самоуправления в РФ, и Уставом.

Глава ГО вправе формировать постоянно (временно) действующие коллегиальные и общественные органы (коллегии, советы, комитеты, комиссии и другие) в целях обсуждения и подготовки решений по вопросам местного значения городского округа.

Глава ГО подконтролен и подотчетен населению и Думе НТГО.

Глава ГО не вправе:

- 1) заниматься предпринимательской деятельностью;
- 2) состоять членом управления коммерческой организации, если иное не предусмотрено федеральными законами или если в порядке, установленном муниципальным правовым актом в соответствии с ФЗ и законами Свердловской области, ему не поручено участвовать в управлении этой организацией;
- 3) заниматься иной оплачиваемой деятельностью, за исключением преподавательской, научной и иной творческой деятельностью. При этом преподавательская, научная и иная творческая деятельность не может финансироваться исключительно за счет средств иностранных государств, международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства, если иное не предусмотрено международным



договором РФ или законодательством РФ;

4) входить в состав органов управления, почетительских или наблюдательных советов, иных органов иностранных некоммерческих неправительственных организаций и действующих на территории РФ их структурных подразделений, если иное не предусмотрено международным договором РФ или законодательством Российской Федерации.

Глава ГО должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, установленные ФЗ от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.

Администрация ГО – исполнительно-распорядительный орган МО, наделенный полномочиями по решению вопросов местного значения, предусмотренных статьей 6 Устава и полномочиями по осуществлению отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Свердловской области.

Структура администрации ГО утверждается Думой городского округа по представлению главы городского округа.

Администрация ГО формируется главой городского округа в соответствии со штатным расписанием в пределах средств, предусмотренных в местном бюджете для ее содержания.

Ю. ГРИГОРЬЕВА,
председатель
Нижнетуринской РТИК.

НОВЫЕ ПРЕДПРИЯТИЯ ОСВОБОДЯТ ОТ НАЛОГОВ

Бюджетные каникулы на пять лет будут предоставлены новым предприятиям Среднего Урала. Это прописано в пакете законов, которые приняло правительство области.

В частности ставка по налогу на прибыль будет снижена до 13,5%. Кроме этого, предусмотрено полное освобождение от уплаты налога на имущество. На льготы могут рассчитывать предприятия, создающие новые промышленные объекты в таких отраслях, как сельское хозяйство, добыча полезных ископаемых, обрабатывающие производства, интернет-технологии.

Второе обязательное условие – объем вложений в новый бизнес должен быть не меньше определенного значения. Этот показатель зависит от численности населения муниципалитета, на территории которого реализуется проект. Например, для городов с численностью населения до 20 тысяч человек объем инвестиций в новое производство должен быть более 20 миллионов рублей.

По материалам СМИ.

НЕ БУДЕМ БЕЗРАЗЛИЧНЫМИ!

В Нижней Туре продолжается строительство православного храма.

Каменные работы на объекте, в основном, завершены. Утеплен большой купол, теперь предстоит уложить на него кровельное железо. Летом строители установят окна и двери, начаты работы по чистой отделке помещений трапезной и алтаря. Планируется, что к началу зимы будут выполнены все проектные и монтажные работы, в храм подадут тепло и воду. Эти работы можно ускорить, если будет хватать денежных средств. Как скоро верующие смогут войти под своды нового здания, зависит, в том числе и от нашего желания поучаствовать в богоугодном деле. Реквизиты для перечисления денежных средств: Общественный фонд по строительству храма Иоанна Митрополита Тобольского, ИНН 6624005716 КПП 662401001 р/с 40703810316340102028 в Уральском банке СБ РФ г. Екатеринбург БИК 046577674 к/с 30101810500000000674.

Соб. инф.

ПРОВОДИТСЯ КОНКУРС

Нижнетуринский городской суд информирует о проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы – секретаря суда.

Кандидатам, изъявившим желание на участие в конкурсе, необходимо обращаться по адресу: Свердловская область, г. Н. Тура, ул. Малышева, 11. Контактные тел. 8 (34342) 2-62-57; 2-56-29; 2-52-49.

Ю. ШИЛЬЦЕВ,
председатель Нижнетуринского городского суда.

ОСТОРОЖНО: МОШЕННИКИ

Несмотря на неоднократные предупреждения о порядке действий граждан при получении СМС-сообщения о блокировке банковской карты, повторяются факты мошеннических действий.

Ситуация типична. На сотовый телефон поступают СМС-сообщения о том, что банковская карта заблокирована, указан контактный номер телефона, по которому нужно перезвонить. ОМВД России по ГО «Город Лесной» еще раз просит горожан быть бдительными! Ваша безопасность – в Ваших руках!

В ИТОГЕ ОПЕРАЦИИ «БОМЖ»

27-28 мая на территории городского округа «Город Лесной» проводилась оперативно-профилактическая операция «Бомж».

В ходе нее силами полиции разысканы два лица, совершившие преступления, предусмотренные ч. 1 ст. 157 УК РФ (злостное уклонение от уплаты средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей), установлено местонахождение одного лица, без вести пропавшего – утратившего связь с родственниками.

ОМВД России по ГО «Город Лесной».

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

самосвалы – 10–30 т,
услуги экскаватора,
ямобура
и гидромолота

- ◆ ПЛИТЫ ПЕРЕКРЫТИЯ
- ◆ ФБС
- ◆ ЩЕБЕНЬ
- ◆ ШЛАМ, ОТСЕВ
- ◆ ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК
- ◆ КЕРАМЗИТ
- ◆ ЖЖЁНКА
- ◆ ЦЕМЕНТ
- ◆ КИРПИЧ
- ◆ БЕТОН
- ◆ РАСТВОР

ДОСТАВКА

(24-22)

Тел.: 8 (34341) 6-48-86,
8 (908) 911-23-55

Реклама.

Ошибки директора

– Вы получаете письма от своей управляющей компании? – спросил меня мой знакомый.

– Нет.

– А нам вот написал исполнительный директор ООО «УниверкомСевер-3» В.В. Нечаев.

И знакомец не только рассказал мне об этом, но и показал письмо. Вот ведь как, видимо, любит сей директор эпистолярный жанр, что с письменным обращением – аж до каждой квартиры. А в письме том цифры да цифры – сколько собрали денег с жильцов, сколько не собрали – вот, мол, почему и не реализуется планов УК громадьё.

А платить жителям «многоэтажки», где проживает мой товарищ, судя по раскладу УК, надо и за уборку лестничных клеток, и за вывоз и утилизацию твердых бытовых отходов, и за содержание и ремонт внутридомовых тепло-водоканализационных сетей, и за текущий ремонт строительных конструкций и внутри домовых эл. сетей.

И... умолкните все арфы – за техническое обслуживание внутридомовых газовых сетей!!! А в доме том электроплиты установлены – газом и не пахнет... Разве что от канализационных колодцев, что по городу сплошь и рядом без крышек!

И еще, об установке во дворе елки, развешивании гирлянд, за это им тоже

Филькина грамота управляющей компании

пришлось заплатить, согласно отчету УК. Не верите, посмотрите сами: графа «демонтаж елок и елочных гирлянд!» Притом что елки в том дворе ни в новогодние праздники не видел.

А дверные откосы? Были отремонтированы в одном из подъездов этого дома, а по отчету, получается, что в нескольких.

По графе «ремонт прибора учета тепла», по отчету УК, ушло 20618 руб. А жильцов интересует, когда организуют в Н. Туре ремонт индивидуальных приборов учета горячей и холодной воды?

Иначе, придет срок – покупай новый или вези в Н. Тагил на проверку за свой счет. Тогда как, например, в Кирове эти приборы после истечения срока эксплуатации проверяют специальным прибором – и если ИПУ не «врет», его не снимают и не ремонтируют.

Исполнительный директор в своем письме, к тому же, предупредил жителей, что все запланированные работы по дому № 4 по ул. 40 лет Октября будут



выполняться по мере поступления средств, а иные только при принятии собственниками соответствующих решений. Сколько же требовалось средств на запланированное удовольствие? На ограждение площадки у домов 6а и 4а, к примеру, всего 24000 руб., ремонт кровли над квартирой 43 – 25 тысяч руб., а всего мечтаний жильцов на 2012 год было на сумму 75000 руб. Но ни одна из выше-названных работ до сих пор УК не выполнена и ждать этого, судя по политике коммунальщиков, жителям дома придется долго. Ведь долги за «коммуналку» по разным причинам год от года растут, что является главной отговоркой управляющих компаний для оправдания своих бездействий, вместо того, чтобы позаботиться об эффективности расходов поступающих средств на их счета.

М. ВЯТКИН.

ОСЕТРИНА



ВТОРОЙ СВЕЖЕСТИ

На Урале ухудшается качество продуктов

По словам пресс-секретаря регионального Роспотребнадзора Натальи Лукьянцевой, количество опасных для потребителя мясopодуKтов увеличилось на 31%, рыбы – на 18%, а молочных продуктов – на 41%.

Повышенному химическому загрязнению подвергается продукция птицеводства, сахара и кондитерских товаров, хлеба и хлебобулочных изделий. Правда, необходимо учесть,

что связано это в первую очередь с увеличением количества проверок. Свою роль сыграло и то, что свердловчане стали более грамотны в юридическом отношении и жалуются на любой продуктовый «косяк».

Впрочем, нарушители законодательства отделяются чаще всего административными взысканиями: штрафами или предупреждениями, но есть и вполне реальные уголовные дела.

Одной из самых острых в плане качества товара остается у нас ситуация на рынке биологически активных добавок. Сегодня оборотом БАДов на территории Среднего Урала занимается 30 предприятий розничной и 12 организаций оптовой торговли. Кроме того, их распространяют 525 предприятий аптечной сети. При этом количество нарушений в этой сфере с каждым годом растет. В 2011 году санитарные врачи обнаружили нарушения в 15% добавок. В 2012 году количество брака составило уже 19%. Чаще всего фиксируются неправильно оформленные этикетки, отсутствие маркировочных ярлыков, истекший срок годности.

Однако, помимо качества самих добавок на этом рынке существуют проблемы, связанные с оборотом и употреблением. Ряд предпринимателей предоставляют уральцам заведомо ложную информацию о потребительских свойствах БАДов, рекомендуя применять их в качестве лечебных препаратов. Остается низким и уровень образованности



уральцев в этом вопросе, особенно – социально незащищенных слоев населения, пенсионеров, людей с хроническими заболеваниями.

«АиФ», 2013 г.